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Meprypapn

EiAe€Te 7 pabnteg ou Ba xtumrjoouv 3 popeg 0 Kabevac. H utoAoLtn tagn PetpdeL amo to 1 pexplL
10 21. Xwplote ta 7 matdla o€ PLKpeG opadec Kal {nNtroTe TOUG VA EKTEAECOUV TOUC apLlBpoug Toug To
KaBeva EexwpLoTa OTLC OpASEC TOUC.

Brjpa 1: 7 maltdLd xTuttiouv 3 (POPEC TO €Va PETA TO AAAO KAl N UTIOAOLTIN TAEN KaTaypaPeL TO OUVOAO
Twv apLlBpwv.

Brjpa 2: Xwplote ta matdla o€ opadec Twv 5 Kal 2 atopwv Kat {NTrjoTte amo tnv UTIOAOLTIN TAgn va
KataypaeL Toug aplbpoug Eexwplota yla tnv Kabe opada.

Brjpa 3: Xwptote tnv taén os 3 opadec kat emavalapete tn dtadkaola.

7*3 = (5*3) + (2*3) =15 + 6 = 21 » 9

7*3 =(3*3) +(3*3) + (1*3)=

9+9+3=21




